



A szeretet útján

Nem minden találkozásból születik kapcsolat két ember között. Emberi találkozásaink sokszor bénító hatásúak, sebet ütnek rajtunk vagy csalódást okoznak.

A Jézussal való találkozásunk azonban mély hatást gyakorol ránk. Arcát, amely egyszer a szenvedést, máskor az isteni dicsőséget tükrözi, soha nem felejtjük el. A vele való találkozás mozgásba lendít, elindít egy új úton, a tanúságtétel útján, a kereszthordozás útján, a szeretet útján. Keresztény életünk és tanítványi magatartásunk akkor lesz hiteles, ha legfőképpen Krisztust szeretjük, és ebből a szeretetkapcsolatból forrászik sokféle jócselekedetünk. Be kell látnunk, hogy Isten nélkül valójában nincs szeretet. Nagy tévedés azt gondolni, hogy az ember csupán a maga bölcsességével képes megismerni és gyakorolni a helyes szeretetet. Egyedül Krisztustól tanulhatjuk meg azt, hogy nagyobb szeretete senkinek sincs annál, mint aki életét adja másokért. A Jézussal való személyes kapcsolatban tanulhatjuk meg a szeretet lényegét.

Krisztus tanítványának lenni azt jelenti, hogy vele együtt vállaljuk a szen-



vedést és életünk keresztféleit. Jézus a mai evangéliumban kijelenti: „Aki nem veszi föl keresztféjét, és nem követ engem, az nem méltó hozzám.” Az Úr iránti szeretet abban éri el tetőpontját, hogy életünk keresztféjét felvesszük és követjük őt a kereszthordozásban. A kereszténységet nem a tanítás igazsága vagy bölcsessége hitelesíti valójában, hanem az, hogy mindez Krisztus igazsága, aki a szenvedés vállalásával és kereszthalálával pecsételte meg tanítását.

Tanítvány vagyok

Keresztény életünk hitelességét az adhatja meg, ha nem csupán az örömben követjük Urunkat, hanem a nehéz élethelyzetekben is kitartunk mellette.

Az ember annak lesz a tanítványa, akinek az életét látva úgy gondolja, hogy tanulhat tőle. Annál keressük életünk értelmét, akinek értelmes volt az élete. Azért akarunk Jézus tanítványai lenni, mert hisszük, hogy ő az élet, s benne találjuk meg az örök életet is.

Világosan láthatjuk, hogy a szeretet mindennapi megélése, a kereszthordozás és életünk felajánlása, csak a Krisztussal való személyes kapcsolatból származhat. A keresztény ember nem egy „kifutó modell”, aminek lassan lejár az ideje. Krisztus újra és újra személyesen meghív embereket, hogy legyenek a tanítványai és kövessék őt. Ez a meghívás napjainkban nekünk szól, s elfogadásával Krisztust állítjuk életünk középpontjába. Nem önmagunkat és nem is a világot vagy a világ által nyújtott bármilyen ideig-óraig tartó értéket, hanem magát Krisztust és az ő örök igazságait.

Amikor olyan emberekkel találkozunk, akik meg vannak ugyan kereszttelve, de nem gyakorolják vallásukat, hamar ki szoktuk mondani róluk az elmarasztaló ítéletet, hogy hitetlenek. Pedig lehet, hogy csak arról van szó, hogy nincs személyes kapcsolatuk Krisztussal, s nem ismerik azt a forrást, amit ő jelent. Vezessük őket vissza a forráshoz, hogy újra megtanulják Krisztustól az igazi szeretetet, a szenvedést és az önfeláldozást!

Követlek téged

Életem Ura, Jézus Krisztus! Készen állok arra, hogy tétovázás nélkül induljak és kövesselek téged!

Tudom, hogy mennyire nehéz lesz ez az út számomra, de vállalom, mert ez vezet holt múltamból a jövő felé, az élet felé, az üdvösség felé. Alázattal, engedelmességgel és hűséggel akarlak téged követni. Nem tart vissza semmi. Nem hátráltathat semmi. Nem akadályozhat semmi. Te vagy számomra az út és te vagy a cél! Te légy vezetőm az örök élet felé! Te vagy az egyetlen, akiben megtalálom boldogságom és örök életem. Segíts, vezess, élj bennem! Adj erőt, hogy hűséges tanítványod és követőd legyek!

Évközi 13. vasárnap	Hétfő, Szent Tamás apostol	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Évközi 14. vasárnap
2Kír 4,8-11.14-16a Róm 6,3-4. 8-11 Mt 20,37-42	Ef 2,19-22 Jn 20,24-29	Ter 19,15-29 Mt 8,23-27	Ter 21,5.8-20a Mt 8,28-34	Ter 22,1b-19 Mt 9,1-8	Ter 23,1-4.19; 24,1-8.62-67 Mt 9,9-13	Ter 27,1-5.15-29 Mt 9,14-17	Zak 9,9-10 Róm 8,9.11-13 Mt 11,25-30

Örömhír

Zsoltár válasza: „Hadd énekeljem örökké * Urunknak irgalmas jószágát.”

Evangélium (Mt 10,37-42)

Abban az időben Jézus ezt mondta apostolainak: Aki apját vagy anyját jobban szereti, mint engem, nem méltó hozzám. Aki nem veszi föl a keresztyét és nem követ engem, nem méltó hozzám. Aki megtalálja életét, elveszíti azt, de aki értem elveszíti életét, megtalálja azt. Aki titeket befogad, engem fogad be, és aki engem befogad, azt fogadja be, aki engem küldött. Aki befogadja a prófétát, mert próféta, az a próféta jutalmát kapja. És aki az igazat befogadja, mert igaz, az az igaznak jutalmát kapja. S ha valaki csak egy pohár friss vizet ad is e legkisebbek egyikének azért, mert az én tanítványom, bizony mondom nektek, nem marad el a jutalma.

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00 (elmarad, elsőcsütörtök a Prohászkaiban)

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30;

szombaton 17.00;

vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- Mai napon van a „Péter-fillérek” gyűjtés. Perselyadományunkkal az Egyházhoz való tartozásunkat, és a Szentatyával illetve a rászorulókkal való szolidaritásunkat fejezhetjük ki
- Most vasárnap 10 órakor, a vértessomlói Sarlós Boldogasszony templom búcsújára hívják azokat a családokat, akik gyermekáldásra várnak, vagy gyermekük születésére készülnek. Spányi Antal megyés püspök atya szentmise keretében imádkozik és áldja meg őket, a Gyermekeket hordozó Szűz Mária közbenjárását kérve. A szentmiséhez kapcsolódva a kegytemplomban ünnepélyesen elhelyezzük azokat a hálaszíveket, melyeket a vértessomlói Szűz Mária közbenjárásáért készítettetek a gyermekáldásban részesült családok.
- Július 3-28 között a Plébánia hivatal csak délelőtt tart ügyfélfogadást 8.00-tól 12.00-ig. Szerda szünnap.
- A belvárosi rózsafüzértársulat tagjai július 3-án, hétfőn az esti szentmise előtt 17.30-kor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- Július 6-án, csütörtökön 18 órakor a Prohászka emléktemplomban lesz a város egyházközségeinek közös elsőcsütörtöki eucharisztia ünnepe. Megyéspüspök atya tart szentmisét a város papságával, amelyet a hívekkel végzett közös engesztelő szentségimádás követ. Kérjük a kedves híveket, jöjjenek el a közös szentmisére és szentségimádásra. Ezen a napon elmarad a bazilikában az esti szentmise.
- Július 11-én emlékezünk Dr. Takács Nándor nyugalmazott megyéspüspök halálának 7. évfordulójára. +Nándor püspök atya lelke üdvéért július 11-én kedden reggel 8 órakor mutatjuk be a szentmisét a Szent Imre templomban.
- Július 13-án 9 órakor, a fatimai Szűz első hazai kegyhelyén Alsószentivánon, Bakos Áron újmisést atya tart ünnepi szentmisét.
- Július 16-án vasárnap 10.30-kor a bazilikában Horváth Imre nyugalmazott plébános atya hálaadó szentmisét tart a 65. évi (vasmisést) papi szolgálatáért. Mindenkit sok szeretettel várunk erre az ünnepi alkalomra s a szentmise után a szeretetvendégségre a bazilika mellett. Kérjük, hogy aki az alkalomra tud sütni édes vagy sós süteményt jelezze a plébánia elérhetőségén.
- Július 16-án vasárnap lesz a Kármelhegyi Boldogasszony búcsúja a székesfehérvári Kármelita (Szemináriumi) templomban. A búcsúünnepi szentmise 18 órakor kezdődik, az ünnepi szentmisét Halmos Ábel OSB bencés szerzetes mutatja be. Ezen a napon a reggel 8.30-as szentmise elmarad.
- A Barátok Boltja új helyre költözött, a székesfehérvári Egyházmegyei Látogatóközpontban (Lakatos u. 7.) és a Múzeumban (Városház tér 4.) változatlan kínálatl várják a kedves vásárlókat.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásukat!